

釜山市和教育廳首次召開「釜山英語實用城市實務會議」

駐韓國代表處教育組

釜山市和釜山教育廳召開了首次實務會議，為實現選舉政策，將釜山打造成全球英語實用城市。

釜山市和釜山教育監交接委員會 2022 年 6 月 23 日上午在釜山未來教育院 3 樓召開推動英語實用城市會議。

出席此次會議的釜山市相關人員有東亞大學國際專門研究院教授黃基植（音譯）、釜山教育大學英語教育系教授禹吉柱（音譯）等 7 人，教育監交接委員會相關人員有交接委員會總幹事林千澤（音譯）、交接委員金漢娜（音譯）等 5 人。

與會者討論了全球英語城市聯合推動團的組織方案、實務推動專門小組進行方案及合作議題等。

雙方還就釜山型英語和程式設計課程計畫、營造英語環境、發掘和培養英語專業人才等問題進行研商。

釜山市長樸亨竣（音譯）在 6·1 地方選舉中提出將釜山打造成釜山英語實用城市的方案，釜山教育監當選人河允秀（音譯）提出了在釜山 5 個地區建設英語村的方案。

釜山市和教育廳決定，以當天的會議為開端，將擴大英語村、吸引國際學校、軟體(SW)、人工智能(AI)教育等方面進行合作。

撰稿人/譯稿人：鄭瀚菲

資料來源：<https://www.yna.co.kr/view/AKR20220623098800051>